11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.01.2011 21:25:28

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 10.01.2011 01:13:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201449/answer/201461




YBaxaeMmuiii Ubs. 3a04HO HEBO3MOXKHO OINpefle/IUTh IPUYNHY YBEJIMUeHUs TuiKa B pa3Mepax. He
6orTech U 0OPATUTECH K YPOJIOTY, OH OCMOTPUT MOIIOHKY, BHIIOTHUT Y3U U CKaxkeT, 4TO feNaTh
fasnble.



